

《紅豆》社區放映引發人性共鳴 胡健民：文化藝術或是未來發展核心

●導演鄒穎(右)分享拍攝點滴。



香港文匯報訊 由大埔陳勇華區議員辦事處及中華傳統文化交流基金會聯合主辦的電影《紅豆》大埔專場放映禮前天舉行，政制及內地事務局副局長胡健民及《紅豆》導演鄒穎亦親臨活動，並吸引了街坊義工與電影業人士參與。

《紅豆》聚焦香港本土故事，完美契合「人文關懷」導向，通過社區放映，讓影片中的「人情味」在大埔引發強烈共鳴，成為港產片發展的新範例。此次活動超越了單純的電影推廣範疇，更像是一場深入社區的文化交流行動。通過觀影會，藝術走進社區，喚起市民對本土文化的熱愛，也讓電影人能與觀眾直接交流，傾聽心聲。

《紅豆》導演鄒穎是電影界的新生力量，影片以九龍城街坊的日常生活為藍本，用細膩筆觸勾勒出社區裏溫暖動人的人情往來。不僅呼應了「薪火相傳計劃」中資深導演助力新銳的理念，還憑借獨特視角和創新題材，展現出香港電影扎根本土、走向世界的無限潛力。

胡健民在致辭中指出，支持香港電影，更支持香港發展成為中外文化藝術交流中心。他表示：「我堅信，憑藉我們的自身條件、能力以及祖國的支持，我們一定能發揮好這一角色。」他亦強調，深化國際交流合作，不僅涉及經貿投資、金融、航運貿易，文化藝術同樣至關重要，甚至可能是未來發展的核心。



●《紅豆》前天在大埔一戲院舉辦專場放映。



●陳茵媺(右三)與同場嘉賓開心交流合影。

逾50位港姐齊聚慧妍雅集慈善晚會

陳茵媺接趙雅芝班 獲封凍齡女神



●翁嘉穗與老公鄺友正到場。 達里攝

香港文匯報訊(記者 達里)慧妍雅集前晚舉行43周年慈善晚會，逾50位歷屆港姐盛裝出席，晚會筵開約40席並舉行拍賣環節。現場所見，年過七旬的趙雅芝依然氣質出眾，3孩之母、43歲的陳茵媺美貌身材零走樣，同獲激讚是新一代「凍齡女神」，跟年輕港姐合影同樣吸睛。

朱玲玲、趙雅芝、陳法蓉、陳茵媺、黃嘉雯、梁凱晴、宋宛穎等多位歷屆港姐前晚出席慧妍雅集慈善晚會。

陳茵媺為支持好友朱凱婷做會長前來晚會，她表示老公陳豪因要開工未能同行，小朋友就交由家人照顧。對於有網民指陳茵媺成功「凍齡」，反而令到陳豪顯老而變成「父女戀」，陳茵媺不認同道：「有嗎？我覺得他仍然很靚仔、很有型，沒有覺得他變老。其實每個人都一定會經歷時間流逝，他都有做facial的，可能近期拍劇太忙，他在我眼中是完美的。」笑問有何妙法可以讓陳茵媺與陳豪同

時「凍齡」，她笑道：「一齊做運動和健身。」4月1日生日的陳茵媺，苦笑稱陳豪沒有空在正日為她慶祝，要待他拍完劇後再約時間補祝。提議可以跟4月中生日的陳豪一起慶祝時，陳茵媺嫩嬌道：「不可以，我們要分開慶祝的，今年生日願望最想可以二人世界去旅行，但其實兩個人拍拖出街吃飯已經很开心。」

另外，陳茵媺日前被惹上多宗官非的網紅「集郵」兼拍下小朋友樣貌，令網民擔心她的安全，她說：「當日帶小朋友上興趣班，我都不想小朋友被影到，想保護他們，但作為公眾人物被要求影相，我都會盡量滿足大家，不會理解對方是什麼背景，以後只好自己小心一點。」

翁嘉穗擲數萬元丞夫

翁嘉穗與老公鄺友正結伴同來，音樂人趙增熹當晚捐出他在錄音室親自監製的一張唱片，結果由翁家穗以45,000港元投得，原來她的丈夫鄺友正很喜歡唱歌，所以她投下來送給丈夫，表現恩愛甜蜜。

近期活躍在社交平台的鄺友正日前分享他臥病在床的照片，以及有39度高燒的探熱結果，他解釋是在疫情期間患肺炎時拍下的照片，現在已康復兼更注重身體健康。鄺友正又稱其公司的產品受到冒牌貨困擾，被搶走不少生意，他苦無辦法之下只能在社交平台吐苦水，想不到很有效果就一直玩下去。他說：「平時除發文外也會做直播，有想過做KOL，希望一星期直播4次。」而鄺友正早前誤爆太太「貪錢」惹禍，他笑道：「現在發文有很大約束，其實我沒有所謂，但她很有所謂，我不是犯法、不是害人，不過她嚙得很犀利，以後盡量不講到她的事情。」翁嘉穗就表示經朋友告知才知道老公說她「壞話」，只是向他表達不滿。



●趙雅芝(右)和朱玲玲皆是港姐代表人物。 達里攝

香港文匯報訊(記者 子棠)由陸永權(陸永)和鄭詩君(C君)合組的農夫前晚舉行最後一場《20首歌的21堂課補課》演唱會，吸引了蔡卓妍、張繼聰夫婦等圈中人捧場。一如首場，農夫全晚演唱的歌單由觀眾現場投票選出，並分享每一首歌曲的背後故事。

農夫在唱出《全民皆估》時，透露這首歌令他們得罪了股評人「陸叔」陳永陸，事緣歌詞中引用了陸叔的一些說話，但被刪剪得偏離原意，雖然並非由他們操刀，卻被要求攞和頭酒向陸叔解釋，怎料在飯局上大家相談甚歡，最後陸叔更「埋單」請食飯。農夫又談到《學海無涯》中的其中一句歌詞是出自Twins的《士多啤梨蘋果橙》，陸永笑指：「當時農夫的歌有人聽，所以要『偷詞』。」C君卻笑謂：「我不是因為這個原因，而是因為這首歌由細聽到大。」

他們亦分享了在音樂路上遇過的抨擊，指約於2009至2010年間曾到電台派歌，被DJ直指：「仲唱Rap咁老土！應像周杰倫在一首歌中有Rap又有唱。」而他們真的聽取意見，笑言做了一首融合多種風格的四不像歌《狼狗羊》，亦得到大家喜歡。不過同期的另一首歌《重新找到你》就遇上不友善的批評，C君不開名地爆料指：「有位大前輩指這首歌的曲詞編都很好，如果不是農夫唱就已經紅了，如果是陳奕迅唱會好聽得多。相信大家由細到大都經常聽到『如果界邊個做就更加好』這類說話，而跟你說這些話的人就是真正的『廢老』！這首歌唱足十多年都仍在唱，但那位大前輩已不知在哪裏。」不過唱畢後，C君笑指有次找陳奕迅唱了一段這首歌，真的好聽很多。

當農夫完成長達43分鐘、連續跳唱14首串燒歌的安歌環節後，他們宣布計劃明年舉辦棟篤笑。C君亦表示原入紙申請紅館開唱慶祝農夫今年成軍25年，可惜沒有檔期。



●農夫演唱的歌單由觀眾現場投票選出。 子棠攝



●羅啟豪獲3位圈中好友到場支持。 梁靜儀攝

羅啟豪出歌回饋歌迷

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)羅啟豪昨日出席Busking活動第十站《生日篇》MV首播會，吸引200多名粉絲到場，而好友顏米羔、魏嘉信及吳大強也有到場支持。

會上播出羅啟豪新歌《還未分享的歌單》MV，首次看到成品的他更感動到眼濕濕，而有份參與MV拍攝的歌迷也有上台分享拍攝感受，又一起玩遊戲。之後顏米羔及魏嘉信及吳大強捧著蛋糕上台，與現場歌迷一起大唱生日歌，預祝啟豪下月2日41歲生日。

羅啟豪受訪時表示很感謝歌迷一直支持自己，談到生日願望，他表示希望今年能出兩首新歌，回饋歌迷之餘亦讓大家看到他的進步和突破，他又說：「第二個願望係希望自己同大家身體健康、開開心心，因為之前食嘢時咬崩門牙，但生日都想可以食餐好。」

胡鴻鈞想覓愛侶共度生日

香港文匯報訊(記者 子棠)胡鴻鈞(Hubert)昨日與100名粉絲舉行生日派對補祝35歲生辰，他透露生日正日當天是和家人共度。記者問Hubert最想跟誰一起慶生？他鬼馬地說：「將來的女朋友吧，大家都是想聽這一句，哈哈。不過連一向不過問我感情事的家人最近也有問過，令我很驚訝，可能始終年過30，家人都會關心。」因此他稱今年的生日願望除了身體健康和世界和平外，還希望能拍劇和拍拖。說到可著吳業坤介紹日本太太，他笑指不用，因自己的日文不及對方好，但他本身不會介意年紀或地域，最重要的是合眼緣，性格夾得來和溝通得到。Hubert早前特別推出新歌《恆溫行李》來滿足粉絲訴求，因他近年忙於內地巡演，已3年沒出廣東歌，未來仍要繼續到內地及馬來西亞巡演。



●胡鴻鈞昨與粉絲慶生。 子棠攝

《破·地獄》加長版部分票房收益撥捐慈善

香港文匯報訊 英皇電影《破·地獄》加長版將於4月4日清明節上映，片長為139分鐘，有多達12分鐘從未曝光的片段呈現給觀眾。英皇電影宣布加長版正場票價一律為80港元，而加長版部分收益撥捐慈善機構東華三院。對於加長版上映更添意義，導演陳茂賢指：「《破·地獄》道出人人之間的關係，與東華三院一直不遺餘力拉近社會上不同背景人士的慈善工作不謀而合。今次上映，尤其高興以『加長·減』這個方式答謝東華三院在製作階段給予的扶助及支持。」女主角衛詩雅說：「記得謝票的時候，觀眾朋友一直都敲碗加長版上映，轉眼間導演已經準備好這個更多故事枝節同人物關係的版本，得悉部分票房收入撥捐慈善，感覺好有意義，現在又有更多理由再次入場欣賞！」演員周家怡表示：「拍攝時，我到過東華莊莊同萬國殯儀館，感受到有場地提供好多善意的幫忙。今次加長版上映可以令這段淵源更加深厚，同時延續到電影同觀眾的緣分，我覺得是一份好大的美意。」

此外，《破·地獄》團隊日前現身尖沙咀iSQUARE

英皇戲院首度欣賞《破·地獄》加長版，慈善優先場獲新界總商會及關顧更生人士會全力支持，英皇集團主席楊受成率演員朱栢康、周家怡、金燕玲、岑珈其等出席。



●楊受成與「新界總商會及關顧更生人士會」嘉賓合影。



●龍婷(右)被指與劉曉昆外貌相似。 達里攝

力撐《中年3》參賽者 龍婷向劉曉昆教路

香港文匯報訊(記者 達里)《中年好聲音3》(簡稱《中年3》)14強參賽者昨日到商場與粉絲近距離接觸，師兄黃劍文與師姐龍婷前來助陣打氣，其中6位最高分參賽者包括占士丁、黃博、張與辰、劉洋、李金凱及陳芷盈現場獻聲，大會同時宣布《中年3》決賽將於5月11日移師至啟德體育館舉行。龍婷在《中年3》節目內為劉曉昆站台助力出戰，她表示師妹以往唱苦情歌較多，所以挑選一首輕快歌跟她合唱，她說：「我想她開心，見她之前有跳舞又可

以做一字馬，就選了一首可以跳舞的歌來合唱。」對於不少人都覺得龍婷與劉曉昆外貌相似如兩姊妹，龍婷笑道：「是的，之前我拿我們的合照給我親友看，他們都說好似，尤其是我們的招牌笑容。」劉曉昆就感謝龍婷的教路，由於她粵語不精，在咬字方面幫助了她很多。對於決賽安排在啟德新場館舉行，劉曉昆表示很期待，希望到時有機會在台上演出，因她未試過在這麼大的場地獻唱。充滿正能量的李金凱與陳芷盈都對決賽日子將至而感到緊張，李金凱稱會將緊張變成動力，在比賽上盡力做好自己，不讓支持他的人失望。